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ЛЮТИК МИХАЙЛО ДМИТРОВИЧ 
(ДО 80-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ 

НАРОДЖЕННЯ)

Життєва стежка людини непередбачувана і вели-
ким мистецтвом кожної особистості є здатність про-
йти її у цілковитій гармонії з собою та суспільством. 
Офіційні звання та посади не завжди характеризують 
статус людини в повному об’ємі. Це в повній мірі сто-
сується нашого Ювіляра, якому притаманні не лише 
високий професіоналізм, лікарська компетентність, 
широка ерудиція, педагогічна майстерність, людяність, 
простота в спілкуванні, а своєю енергетикою, жит-
тєвою позицією, високими патріотичними якостями 
він у своїх 80 років просто вражає.

Михайло Дмитрович Лютик народився 27 жовтня 
1938 р. у селі Давидівці, Кіцманського району, Чер-
нівецької області.

Після закінчення Ставчанської середньої школи 
служив у лавах Радянської армії, а демобілізував-
шись – вступив до Чернівецького медичного інституту, 
лікувальний факультет якого закінчив у 1966 році. Роз-
починав трудову біографію хірургом Лисогірської ра-
йонної лікарні Первомайського району Миколаївської 
області. В 1967 році в Київському журналі „Клінічна 
хірургія” Михайло Дмитрович надрукував свою першу 
наукову працю, позитивну оцінку якій дав академік 
О. Шалімов. Став завідувати хірургічним відділенням. 
У 1970 році виїхав на роботу на далеку Камчатку, де 
його призначили головним лікарем Кіровської міської 
лікарні. Там, на Камчатці, в екстремальних умовах 
Крайньої Півночі успішно провів складне оперативне 
втручання безнадійно хворому громадянину Японії, 
за що отримав письмову подяку від Надзвичайного і 
Повноважного Посла Японії у Москві.

За конкурсом у 1973 році його обрали на посаду 
асистента кафедри оперативної хірургії і топогра-
фічної анатомії Чернівецького медичного інституту. 
У 1979 році Михайло Дмитрович у спеціалізованій 
вченій раді при Київському медичному інституті ім. 
О. О. Богомольця захистив кандидатську дисертацію. 
З кінця 1979 р. М. Д. Лютик — кандидат медичних 
наук, а з 1988 року — доцент. Його перу належить 
більше 100 наукових праць.

Він автор та співавтор підручників, монографій 
та навчальних посібників. Ним розроблено і впрова-
джено у практику кілька нових способів оперативного 
лікування, які захищені патентами та авторськими 
свідоцтвами.

У 1980 році Міністерство охорони здоров’я СРСР 
направляє Михайла Дмитровича у довгострокове 
відрядження до Алжиру, що на Африканському конти-
ненті. Тут, упродовж трьох років, він плідно працював 
провідним хірургом у регіональному шпиталі м.Скікда. 
Прооперував більше 800 хворих. Надрукував низку 
наукових праць у міжнародниж фахових виданнях. 
Нагороджений Почесною грамотою Генерального 
Консульства СРСР.

За свою багаторічну працю удостоєний численних 
грамот, подяк і премій. Нагороджений медаллю „Ве-
теран праці”, а під час святкування 600‑річчя від часу 
заснування м. Кіцмань та села Давидівці він отримав 
звання Почесного громадянина.

Після закордонного відрядження повертається 
на кафедру топографічної анатомії та оперативної 
хірургії, а згодом переводиться на кафедру анатомії 
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людини імені М. Г. Туркевича, де працює по сьогод-
нішній час.

Колектив кафедри щиро вітає Михайла Дим-
тровича з 80‑річчям! Бажає побільше хороших днів, 
щасливих подій і миттєвостей, радісних звісток і 

свят. Нехай всі Ваші дні будуть наповнені любов’ю 
рідних, удачею, приємними клопотами, прекрасним 
самопочуттям і оптимістичним настроєм. Всіх благ 
Вам і гармонії душі.

Від імені колективу кафедри анатомії людини ім. М.Г. Туркевича, 
завідувач кафедри професор Кривецький В.В.,

та земляк і однодумець, асистент кафедри ортопедичної стома-
тології БДМУ Сорохан М.М.


